

庆祝新中国成立70周年  
3000名粤港澳青年快闪拼出“祖国好”

9月22日上午,由广东省青年联合会、粤港澳大湾区青年总会主办的“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年暨粤港澳大湾区青年节交流活动主场活动,在广州白云国际会议中心西广场举行。来自粤港澳的3000名青年在白云山下,共同挥动手中的国旗,合唱《我和我的祖国》,并用快闪的形式拼出“祖国好”三个字,向祖国“表心意”。

■新快报记者 黄闻禹  
通讯员 岳青



■粤港澳3000名青年在白云山下,共同挥动手中的国旗,快闪拼出“祖国好”,向祖国“表心意”。(通讯员岳青供图)

## 现场 千人同升一面旗 三地共唱祖国情

昨日上午,白云会议中心西广场充满热烈欢快的气氛,3000名粤港澳青年在广场中央集中、排列,俯视之下,赫然显示出“祖国好”三个大字矩阵,以新颖的方式真情向祖国问好。

11时,伴随着雄壮的国歌,在“中国第一侨校”暨南大学国旗护卫队的护卫下,五星红旗冉冉升起,全场嘉宾和青年齐声高唱国歌。国旗护卫队的队员杨同学来自香港,她说:“希望通过自己参加国旗护卫队的经历,向身边的同龄人、香港亲友讲述我眼中的国旗故事。”

庄严的升旗仪式拉开了活动序幕,一首《我和我的祖国》则将活

动引向高潮。在歌声中,一面巨型五星红旗缓缓覆盖在人群上,稳稳地滑过方阵。一双双年轻的手支撑着,托举着,传递着对祖国的祝福。大学生志愿者伍晓琳说:“我们奏唱国歌、合唱《我和我的祖国》,在歌声中深深感受到祖国母亲的伟大富强。”

不只是向祖国表白,更要鼓励青年投身大湾区建设。主场活动现场,六名粤港澳优秀青年代表带领全场青年宣读倡议书。他们共同号召青年胸怀祖国,投身大湾区建设,真诚交友,维护和平安定,为共同建设美好家园而努力奋斗。他们用最洪亮的声音发出倡议:“让我们共同携手,与大湾区同发展,与祖国共奋进!”

## 港澳青年说 亲眼见到祖国的富强,祝福祖国更好

“这首歌在我大学一年级的时候就开始唱了,但每一次唱的感觉都不一样,尤其今年是新中国成立70周年,看到全国各地都在用不同形式歌颂祖国,让我对这首歌有了更深的理解和感受。”《我和我的祖国》现场领唱、星海音乐学院副教授冯珊珊说,作为青年人,不但要在学业上努力,事业上拼搏,内心也应深藏一份家国情怀,通过努力和奋斗,让祖国更加繁荣富强。她呼吁,粤港澳大湾区青年要共同联手,让明天更加美好。

香港西贡区青年议员温启明说,这是他参加过的规模最大的一次青年活动,祖国美丽的风景和日新月异的发展让他和他的朋友惊叹。“其实很多情况真的只有亲身来过才能了解,我回去香港后会和同伴分享我的见闻,也会鼓励更多香港青年来到

内地亲身了解祖国内地的发展。”

同样来自香港的青年傅晓琳说,这次来到广州参观交流,给她最大的感受是内地的发展很快,变化很大。她说,“粤港澳大湾区给港澳青年搭建起了就业、创业平台,带来了广阔的发展机遇,我鼓励他们多来内地创业发展。”

粤港澳大湾区正在如火如荼地建设中,很多港澳青年也通过大湾区了解祖国的新气象。澳门青年法学会会长曾新智已经来广州创业3年了,现在已经很好地融入到内地的工作生活。他坦言,粤港澳大湾区给港澳青年提供了广阔的发展空间和更多的发展机遇。记者了解到,为了给祖国庆生,早上他特意开车从澳门赶来参加此次活动。“祝福我们伟大的祖国,希望祖国越来越繁荣富强。”曾新智深情地说。

## 华工国际校区新生拍“最美开学照”祝福祖国

广州首个城市街区式大学校园引赞叹



■华工国际校区新生拍“最美开学照”。通讯员供图



■华工国际校区是广州首个城市街区式大学。通讯员供图

新快报讯 记者王彤 通讯员许仲毅 谢敏飘报道 9月21日,中国建筑“建证70年·迈向世界一流”主题活动走进“明星校区”华南理工大学广州国际校区。学生、校区建设方中建四局等60余人聚拢在国旗四周,共同拍摄“最美开学照”。

#### “最美开学照”深情告白祖国

“我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里都流出一首赞歌……”上午9时20分,在华南理工大学广州国际校区最具地标的公共实验楼中庭,2019级华工广州国际校区土木与交通学院的32名新生和30名中建四局华南理工大学国际校区建设者员工

代表在《我和我的祖国》的悠扬歌声中,聚拢在国旗四周,共同拍摄“最美开学照”,摆设巨型横幅“70”向祖国表达心中的热爱。

红墙碧瓦、绿草如茵,崭新的华工新校区引来了众多学生的赞叹。其中,宿舍不仅实现了Wi-Fi全覆盖,还可以通过手机小程序开门。据悉,中央空调已经安装在所有宿舍内,这也是广东首个实现冬季宿舍供暖的校区。

华工土木与交通学院新生陈佳敏讲述自己的感受:“特别庆幸自己是第一批体验国际校区的学生,像中了彩票一样高兴。非常高兴选择了土木专业,希望以后加入国家建设中去。也希望毕业后,有机会能对师弟师妹说,这是我

参与的一个令人骄傲的建筑。”

#### “希望华工学子好好学习,报效祖国”

记者了解到,“明星校区”华工新校区不仅在配套方面充满人性化,还在建筑领域方面拥有多个“广州第一”。它是广州第一个以设计牵头的EPC项目,第一个设计、施工、运维全过程BIM应用项目,第一个装配式建筑面积最大且达到A级评价标准的项目,第一个全信息化施工的智慧工地项目,也将成为广州第一个城市街区式大学校园。

一年前,由教育部、广东省、广州市、华南理工大学四方共建的华南理工大学广州国际校区项目在全社会的高度关注中正式开建。从校区建设动员到

竣工交付,370天的极限履约,中建四局以“交钥匙”的方式将新校区第一批工程如期交付给校方,保障了新校区正常开学。这次的“最美开学照”是校区承建方中建四局献给新中国成立70周年的最好“建证”,也是中建四局与华南理工大学从2006年合作以来,一路“工程共研—项目共建—战略共进”的合作“建证”。

“一年工期建设好50多万平方米的华工广州国际校区,既是挑战也是荣誉,责任即军令,我们建设过程中承受的艰辛,都是希望华工学子好好学习,报效祖国。今天看到首批新生顺利入学,再多辛苦也是值得。”中建四局一公司广州分公司副总经理刘青高兴地说。